

PROVOZNÍ ŘÁD FUNPARKU SKiPi

Vážení návštěvníci,

hlavním účelem následujících pravidel je chránit bezpečnost dětí a jejich doprovodu a dále zajistit ve SKiPi příjemné a čisté prostředí, ve kterém se Vám bude líbit. Respektováním těchto pravidel si tak pomáháme navzájem. Děkujeme za pochopení.

Provozovatel: AKYMARA s.r.o., IČ: 04741919

Adresa provozovny: Tyršova 949, 561 51 Letohrad, IČ: 04741919

Provozní doba: PO - NE 9 - 19hod.

ZAKOUPENÍM VSTUPENKY NEBO VSTOUPENÍM DO PROSTORU FUNPARKU SKiPi SOUHLASÍTE S PROVOZNÍM ŘÁDEM FUNPARKU SKiPi A POTVRZUJETE SEZNÁMENÍ SE S PROVOZNÍM ŘÁDEM A PRAVIDLY PRO UŽÍVÁNÍ ATRAKCÍ.

I. Všeobecná ustanovení

Funpark SKiPi poskytuje herní prvky, atrakce, zařízení a sportovní vybavení a je určen pro děti od 6 měsíců do 15 let. Funpark je vybaven velkým prolézacím hradem (= CHACHA boxem), trampolínami, dráhou pro šlapadla, lanovým centrem „lanáčkem“, lezeckou stěnou, domečkem, hernou pro malé děti do 4 let, venkovním hřištěm a dalším sportovním a herním vybavením.

Povinnost a odpovědnost spojenou s dohledem nad dětmi, péče a dohled nad dětmi, je výlučnou povinností doprovodu dítěte – dospělé osoby (dále jen „doprovod“), jedná se o provoz bez dozoru.

Provozovatel nepřebírá odpovědnost za děti, když poskytuje své vybavení ke hře. Doprovod zakoupením vstupenky dítěti přebírá odpovědnost za dítě ve Funparku SKiPi i odpovědnost za případné úrazy dítěte způsobené neopatrným či nesprávným užíváním herního zařízení.

Použití jednotlivých herních prvků, atrakcí a zařízení hřiště je pouze na vlastní nebezpečí, přičemž před použitím herních prvků, atrakcí a zařízení hřiště je každý povinen se seznámit s pravidly pro používání jednotlivých atrakcí.

Doprovod je povinen seznámit s pravidly pro užívání atrakcí své děti a zajistit, aby děti pravidla důsledně dodržovaly.

Doprovod je povinen zajistit, aby používání jednotlivých herních a sportovních vybavení s ohledem na určený doporučený věk dítěte bylo ze strany dítěte respektováno. V případě mladších dětí je doprovod povinen doprovázet dítě na herních prvcích a atrakcích nebo zamezit jejich vstupu, aby tím neohrožoval své dítě či ostatní děti.

Doprovod je dále povinen zajistit, aby si jeho dítě nepočínalo agresivně a aby neohrožovalo ostatní děti.

Děti od 10 let mohou navštěvovat Funpark bez doprovodu dospělé osoby, pouze poprvé v daném kalendářním roce musí přijít se svým zákonným zástupcem (prokáže se dokladem totožnosti), zákonný zástupce na recepci podepíše „Souhlas zákonného zástupce se vstupem dítěte do Funparku SKiPi“. Tento souhlas je platný po dobu jednoho kalendářního

roku a je s ním nakládáno dle zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. Za dítě provozovatel ani v tomto případě nepřebírá odpovědnost, ta je výhradně na straně zákonného zástupce. Dítě je povinno dodržovat pravidla stanovená tímto provozním řádem.

2. Úraz

V případě úrazu dítěte zajistí základní první pomoc personál Funparku SKiPi, při vážném zranění je přivolána záchranná služba.

O každém úrazu je proveden zápis. Formulář záznamu o úrazu dítěte je k dispozici na recepci a recepční neprodleně zajistí jeho vyplnění.

Provozovna je vybavena lékárníčkami, které jsou pravidelně kontrolovány a doplňovány. O poskytnutí první pomoci a postupu přivolání záchranné služby je personál řádně proškolen.

3. Zaměstnanci

Zaměstnanci Funparku SKiPi jsou řádně proškoleni v BOZP, PO a první pomoci.

4. Pravidla chování návštěvníků

Všechny části a zařízení herny smí být používány pouze v souladu s jejich určením. Všechny herní prvky, atrakce a zařízení se používají na vlastní nebezpečí bez ohledu na závazek provozovatele udržovat zařízení v provozuschopném a bezpečném stavu.

Doprovod nese plnou odpovědnost a ručí za škody způsobené jím či dítětem, ať už se jedná o nedbalost nebo úmysl, a dále za škody způsobené jiným návštěvníkům.

Návštěvníci chovající se v rozporu se zásadami provozního řádu hřiště nebo nedodržující pokyny personálu mohou být v jednotlivých případech dočasně vykázáni nebo i trvale vyloučeni z herny. Vstup není v těchto případech povolen.

Provozovatel si vyhrazuje právo zamezit bez uvedení důvodu vstup jednotlivým osobám. Provozovatel tak učiní v případě, že u osoby má pochybnosti o možnosti vyvolávání konfliktů či jiného nevhodného chování, např. pod vlivem alkoholu či omamných nebo psychotropních látek.

Fotografování pro profesionální účely nebo pro tisk není povoleno.

5. Pravidla hygieny herny

Provozovna je vybavena potřebným sociálním zařízením pro běžný provoz všech návštěvníků a uživatelů.

Vstup do funparku je povolen pouze v ponožkách! Nejsou akceptovány žádné typy prezůvek. Doporučujeme obléct děti do dlouhých rukávů a nohavic a přizpůsobit jejich oblečení i úpravu vlasů ke sportu. Sportující osoby nesmí mít na sobě ani na oblečení žádné ostré nebo drsné předměty, které by mohly způsobit zranění či poničení atrakcí.

V celém areálu je přísně zakázáno kouřit. **Do herny není povoleno vnášení nápojů a potravin.** Jídlo a pití je možno ponechat v šatně, k občerstvení slouží přilehlá restaurace SKiPi. Do herny není povoleno zajíždět s dětskými kočárky, kočárky je možno zaparkovat ve vstupním vestibulu.

Při porušení těchto povinností bude osoba porušující tuto povinnost vyvedena společně s dítětem, na které dohlíží. Tato osoba nemá nárok na vrácení zaplaceného vstupného. Zároveň je tato osoba povinna uhradit provozovateli smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč, případně do výše škody způsobené porušením pravidel.

6. Maximální kapacita herny

Prostor heren je dimenzován pro 200 osob. Dojde-li k dosažení kapacity herny, může provozovatel zamezit po určitou dobu přístupu dalších návštěvníků. Nároky vůči provozovateli vyplývající z tohoto omezení nejsou přípustné.

7. Šatna - osobní předměty

Osobní věci je možné umístit do šatny do uzamykatelné šatní skříňky. Provozovatel nepřebírá odpovědnost za předměty nebo oblečení odcizené z přihrádek, šatny nebo jinde v areálu herny.

Nalezené věci budou po dobu 7 dní uloženy na recepci, a pokud nebudou vyzvednuty, bude s nimi nakládáno v souladu se zákonnými podmínkami.

8. Ztracení dítěte

Ztracení dítěte je nutno nahlásit na recepci. Recepční může pomocí mikrofону zorganizovat kroky k nalezení dítěte. V případě zmizení dítěte je kontaktována Policie ČR.

9. Kamery

Návštěvníci berou na vědomí a souhlasí s tím, že objekt Funparku SKiPi je v provozní době monitorován bezpečnostními průmyslovými kamerami, a to z důvodu kontroly dodržování provozního řádu a pravidel a ochrany bezpečnosti návštěvníků a majetku provozovatele. Provozovatel garantuje, že záznam z průmyslové kamery uchovává pouze po nezbytnou dobu umožněnou zákonem a použije jej výhradně pro své účely.

Děkujeme Vám za návštěvu a přejeme Vám příjemnou zábavu.

Váš funpark SKiPi

V Letohradě dne 1. 1. 2022